
1
0,456 0,723 0,277

0,715 0,544 0,881

0,119 0,285 0,644

1

0,361 0,228 0,743

0,357 0,855 0,257

0,772 0,639 0,145

1

0,456 0,723 0,277

0,715 0,544 0,881

0,119 0,285 0,644

A B

A

Pour chaque carte, il faut retrouver une 
paire de nombre qui permet d’atteindre le 

nombre cible.

L’intrus est le nombre restant. Il faudra le 
noter sur la carte-réponse.

Le nombre cible
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1

0,936 0,179 0,765

0,668 0,235 0,436

0,332 0,821 0,064

1

0,181 0,175 0,479

0,593 0,825 0,407

0,421 0,583 0,819

E F

1

0,429 0,306 0,157

0,258 0,642 0,742

0,843 0,571 0,694

1

0,112 0,334 0,295

0,627 0,705 0,888

0,533 0,467 0,666

C D
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1

0,534 0,209 0,525

0,678 0,466 0,346

0,791 0,322 0,475

1

0,435 0,721 0,664

0,279 0,542 0,565

0,336 0,269 0,458

I J

1

0,215 0,419 0,581

0,642 0,358 0,263

0,258 0,785 0,737

1

0,865 0,737 0,506

0,494 0,682 0,135

0,315 0,263 0,273

G H
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1
A B C D E

F G H I J

1
A B C D E

F G H I J

1
A B C D E

F G H I J

1
A B C D E

F G H I J

Cartes réponses des élèves

Ecole de Crevette


